

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a Hajduszoboszlói városi Képviselőtestület
1991. január 3-án tartott üléséről

A jegyzőkönyv tartalmazza:

- az 1/1991. /I.3./ Képviselőtestületi határozatot
/5-6. oldal/
- a 2/1991. /I.3./ Képviselőtestületi határozatot
/8. oldal/
- a 3/1991. /I.3./ Képviselőtestületi határozatot
/14. oldal/

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hajduszoboszló város Képviselőtestülete 1991. január 3.-ai üléséről.

Jelen vannak: Kigyós József polgármester, Katona Tiborné, Dr. Joó Zoltán, Tóth Lajos, Dr. Kovács Zoltán, Kabai Tibor, Dr. Zémó Anna, Dóró László, Csisztuné Lajtós Mariann, Ortó István, Stach Ferenc, Váradi Ferenc, B. Nagy Gyula, Cs. Nagy Zoltán, Kis István, Czike Gábor, Sári Csaba, Badics András, Molnár Zoltán települési képviselők,

Dr. Vincze Ferenc jegyző, Tibai Irma a Hajduszoboszló c. lap ujságírója, Tóth Barna, Földesi János osztályvezető, Kiss Lajos, Dr. Deák Julia mb. osztályvezető, Simon Zsolt építési csoportvezető és érdeklődő állampolgárok.

Kigyós József: boldog új évet kívánva üdvözölte a megjelenteket. Molnár Zoltán betegsége miatt igazoltan van távol, Badics András elfoglaltsága miatt késni fog.

A meghívóban szereplő napirendi pontokon túl harmadik napirendként a helyi menetrendszerinti autóbusszközlekedés díj megállapítására vonatkozó előterjesztés, negyedik napirendként polgármesteri bejelentések megtárgyalását javasolta.

Stach Ferenc: a 2. napirendi pontban szereplő bánomkerti rendezési terv-koncepció megtárgyalása helyett csak tájékoztatást javasolt, mivel az 1991. évi költségvetés nem ismeretes. Javasolta, hogy az előterjesztést a szakmai feladatokat ellátó osztály készítse el, tárgyalja meg a városfejlesztési, műszaki bizottság s úgy kerüljön a képviselőtestület ülése elé.

Kigyós József: egyet értett Stach Ferenc javaslatával. Viszont van olyan rész azon a területen, amelyet a távlati fejlesztés nem érint, ott az építési tilalmakat felül kell vizsgálni. Korábbi döntés szerint január 15. volt az előterjesztés elkészítésének határideje, de előzetesen már most állást lehet foglalni.

Sári Csaba: a polgármesteri bejelentésekben szerepel a Hajduszoboszló c. lap sorsa, ennek megtárgyalását az első napirendi pont után javasolta, mivel utána el kell mennie.

A javaslatokat a testület elfogadta.

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Mozicsarnok beépítése.

Előterjesztő: Stach Ferenc városfejlesztési, műszaki bizottság elnöke

2./ Hajduszoboszló c. lap szerkesztésének kérdése.

Előterjesztő: Kigyós József polgármester

3./ Tájékoztató a Bánomkert rendezési terv-konceptiójáról.

Előterjesztő: Stach Ferenc városfejlesztési, műszaki bizottság elnöke

4./ Előterjesztés a helyi menetrendszerinti autóbushozjárás díj-megállapítására.

Előterjesztő: Simon Zsolt ép. csop. vez.

5./ Polgármesteri bejelentések.

Az alsó napirendi pont tárgyalásánál Badics András megérkezett, a második napirendi pont megtárgyalása után Sári Csaba a képviselőtestületi ülésről eltávozott.

Első napirendi pont:

Kigyós József: Korábban már döntött a testület abban, hogy a két bástyaépület megmarad, a belső tér kialakítása a feladat.

Stach Ferenc: A belső tér beépítésére 2 tervpályázat készült, ezek közül választhat a testület, vagy egy újabb pályázatot ír ki. A városfejlesztési és műszaki bizottság alapvető állásfoglalása, hogy a bástyák restaurálási tervét soron kívül meg kell rendelni.

A belső tér beépítésére Szőke Lajos és Székelyhidi Bálint készített tervet. A két terv között sok hasonlóság van. Földszint + tetőtér és 5, illetve 8 épület kialakítását tervezték. A meglévő két bástya változatlanul hagyása mellett új kaput kell felépíteni. A székelyhidi-féle terv szerint a Bethlen u. felé 3, az Alföldi étterem felé 2 épület épülne. A földszinten 15-25 m². nagyságu üzlethelyiségek kerülnének kialakításra.

A Szőke Lajos féle elképzelés szerint tornyos kis épületek épülnének, a földszinten üzletek. A városfejlesztési, műszaki bizottság véleménye szerint a Szőke Lajos féle terv jobb beépítettséget nyújt. Garázsépítést a bizottság nem javasol, a parkolók már készen vannak, a zöld sáv már ki van alakítva. A belső tér szabadon maradna, s így egy sétáló park lenne kialakítva a Bocskai filmszínház előtt.

Nyilvános, szélesebb körű tervpályázat kiírására lenne szükség, az a bástyaépület rekonstrukcióját nem hátráltatná. A Főnix az üzlethelyiségéhez ragaszkodik, azt meg kell hagyni, de a másik bástyánál művészeti galériát is ki lehetne alakítani. A bizottság a pályázat kiírását javasolja. A piac lefedésével kapcsolatos tanulmányterv él, s egy teljes zárt belső tér alakítható ki.

Dr. Joó Zoltán: Stach Ferenc javaslatával értett egyet. Garázsok építését nem tartotta célszerűnek, a pályázat kiírása szükséges.

Cs. Nagy Zoltán: Számos építész barátjával beszélt, s az a véleményük, hogy nyilvános pályázatot kell kiírni. Játékosabb, szabadabb megkomponálás szükséges. Nem kell sajnálni 100-200 ezer Ft-ot a pályázatokra.

Sári Csaba: Meglepődött Stach Ferenc előadásán, mivel nem a bizottság előzetes véleményét adta elő. Szóke Lajos tervét azért látták jobbnak, mert zárttabb. Ugy fogadták el, hogy kiegyenesítve, zártan 2 szintesen történjék a beépítés. A bástyákat hegyesíteni kell, s meg kell alkotni a belső homlokzati képet. Kérte, hogy a teljes bizottság újra tárgyalja a beépítési tervet.

Váradi Ferenc: A bizottság abban döntött, hogy egy jó tervezőtől szakvéleményt kérnek. Jó barátja Csete György, vállalkozott is rá, de csak január 10. után. Ajánlotta Kertai Lászlót, de őt nem keresték meg. Javasolta, hogy a pályázat előtt kérjenek véleményt, s úgy indítsák a kiviteli tervek készítését.

Kigyós József: A bizottságon belül nincs egyetértés. Cs. Nagy Zoltán indítványával ért egyet. A felújításra a tervek készüljenek, s azzal a kikötéssel irjanak ki pályázatot, hogy megadott előírásokat tartsanak szem előtt.

Kérdést Dr. Joó Zoltán tett fel, melyre Kigyós József válaszolt.

Dr. Joó Zoltán: Az a véleménye, hogy a pályázatot akkor lehet kiírni, ha a két bástya felújítási terve elkészül.

Kiss Lajos: Javasolta a pályázat kiírásával kapcsolatban: aki megnyeri a pályázatot, az kapja a kiviteli terv készítését. Abban kell lépni, hogy ki kaphassa meg a felújítást, illetve a beépítést.

Csisztuné Lajtos Mariann: Azzal egyet értenek, hogy aki elnyeri a tanulmánytervet, az készítse el a kiviteli tervet. Nem világos, hogy ki fogja a költségeket állni.

Kigyós József: A Főnix vállalta, hogy a felújításhoz hozzájárul. A belső tér üzlethelyiségeinek költségeihez a leendő bérlőknek is be kell szállni. A város költségvetéséből elenyésző összeget tudunk hozzá adni.

Kérdést Ortó István tett fel, melyre Kigyós József válaszolt.

Sári Csaba: Nem lehet külön választani a felújítást és a beépítést. A két bástya adva van, a tervezőnek joga van a felújításhoz is véleményt nyilvánítani. Javaslat: még egyszer tárgyalja meg a bizottság, s utána térjen vissza a testület. Kidolgoznák a koncepciót, s annak alapján lehet a tervpályázatot kiírni.

Stach Ferenc: Sári Csabának sok tárgyi tévedése van. A döntés úgy volt, hogy változatlanul kerül felújításra a két bástya. A hitelesség és a hűség azt kívánja, hogy csak belső változtatások legyenek. Főkéletesen fel lehet újítani a bástyákat. Olyan pályázati kiírást kell tenni, amelyik a városnak a legjobb lesz. Javasolta: döntsön a testület, hogy a két bástya restaurálási terve készüljön el, s utána a belső beépítésre lehet pályázatot kiírni. A két bástya közötti kapcsolatot is helyre kell állítani. Pályázatot bárki beadhat, s a testület döntsön az elfogadásról.

Kérdést Dr. Joó Zoltán, Ortó István tett fel, melyre Stach Ferenc válaszolt.

Sári Csaba: Az előző szavazásra gondoljon mindenki. Ő azt szeretné, ha a mozcisarnok maradna végleg. Felolvasta a testület 7/1990. /XI.22./ sz. határozatát. A bizottságnak alternatívákat kell előterjeszteni, s dolgoznia kell.

Kigyós József: A restaurálási terv elkészíthető, ebben dönteni kell.

Kérdést Kigyós József tett fel, melyre Csisztuné Lajtós Mariann válaszolt.

Sári Csaba: Ugy érzi, mintha süketek vitatkoznának. A bizottság hozzon össze egy koncepciót.

Kigyós József: A november 22.-i ülés hangfelvételét vissza lehet hallgatni.

Katona Tiborné: Ő arra szavazott, hogy a régi formájában maradjon fenn a bástya, s ne vitatkozzanak.

Dr. Joó Zoltán: Sári Csaba szívhezszólóan ecsetelte a két bástya változtatás nélküli fennmaradását, s azt is döntötték el.

Badics András: Ismertette a november 22.-i ülés jegyzőkönyvének ide vonatkozó részét.

Kérdést Dr. Joó Zoltán tett fel, melyre Stach Ferenc válaszolt.

Sári Csaba: Ha bizottságok vannak, ne döntsön a testület helyettük. A bizottság terjessze be a koncepciót.

Dr. Joó Zoltán: A pályázatba nem kell beírni a beépítés mikéntjét, bizzuk a tervezőre.

Sári Csaba: Ez jó a tervezőnek, de nekünk azt meg kell szabni, hogy mit akarunk.

Dr. Joó Zoltán: Meg lehet adni, hogy régen hogy volt beépítve, s meglátjuk, hogy az építészek hogyan képzelik el.

Sári Csaba: Azt kell eldönteni, hogy akarunk-e mozicsarnokot díszburkolattal.

Kigyós József: A pályázóknak szabad kezet kell adni.

A képviselőtestület - az a./ pont esetében Váradi Ferenc nem szavazata, Ortó István, B. Nagy Gyula, Badics András és Sári Csaba tartózkodása ellenében;
a b./ pont esetében Ortó István, Váradi Ferenc, B. Nagy Gyula, Badics András és Sári Csaba tartózkodása ellenében - a következő határozatot hozta:

1/1991./I.3./ Képviselőtestületi határozat:

- a./ A képviselőtestület megbizzza a városgazdálkodási osztályt a mozicsarnok bejáratánál lévő bástyaépületek felújítási tervének elkészíttetésével.

Határidő: 1991. január 15. a megrendelésre

Felelős: Földesi János vg. oszt. vezető

- b./ A képviselőtestület megbizzza a városgazdálkodási osztályt, hogy a mozicsarnok beépítésére írjon ki pályázatot. A beérkezett pályázatokat a városfejlesztési, műszaki bizottság véleményezze, s terjessze a képviselőtestület elé.
Az első helyezett pályázó díjazására 50.000 Ft-ot, a második helyezett pályázó díjazására 40.000 Ft-ot, a harmadik helyezett pályázó díjazására 30.000 Ft-ot biztosít.

Határidő: 1991. február 21. a pályázatok

benyújtására
1991. március 7. a képviselőtestület elé terjesztésére.

Felelős: Stach Ferenc bizottsági elnök
Földesi János városgazd.oszt.
vezető

Második napirendi pont:

Kigyós József: A képviselőtestület előző ülésen hozott állásfoglalása alapján Szöllősy Tiborral elbeszélgettek, s arra a megállapodásra jutottak, hogy munkaviszonyát 1991. április 15-el közös megegyezéssel megszüntetik. Szabadságának letöltése után a munkavégzés alól fel lesz mentve. A Hajduszoboszló c. lap a költségvetés és az új koncepció elfogadásáig jelenlegi formában jelenik meg, szükség van megbízott főszerkesztőre. Tibai Irmát javasolta a főszerkesztői feladatok elvégzésével megbízni. Szükséges a Piremon Nyomdával a szerződést meghosszabbítani, és a postával a terjesztésben megegyezni. Tibai Irma kérte, hogy a lap megjelenését elősegítve egy ideiglenes lapszerkesztő bizottságot hozzanak létre. Az ideiglenes bizottságba Tibai Irma Dr. Juhász Imrét, Kovács Gábort, Bálint Csillát, Illés Anikót és Varga Erzsébetet javasolta, kérte, hogy fogadja el a testület. A főszerkesztői feladatok ellátásáért Tibai Irmának 5.000 Ft. plusz díjazást javasolt megállapítani.

Kabai Tibor: Átmeneti időszokról van szó, a költségvetés ismeretében előterjesztik a lapra vonatkozó koncepciót.

Sári Csaba: Örömmel vette tudomásul a változást. A szerkesztő bizottság összetételével kapcsolatban Dr. Juhász Imre személyével ért egyet. Indokolja meg Tibai Irma, hogy miért ezeket a személyeket gondolta.

Kabai Tibor: Dr. Juhász Imrével beszéltek, tagként vállalja a részvételt a bizottság munkájába. Javaslatot ad, de konkrét munkában nem kíván részt venni.

Badics András: Méltányolni kell, hogy Tibai Irma ezt vállalta, s olyan emberekre gondolt, akik neki segíteni fognak.

Váradi Ferenc: Teljesen egyet ért Badics Andrással, nem kíván bele szólni az ideiglenes szerkesztő bizottság összetételébe.

Dóró László: Ne szabjuk meg, hogy Tibai Irma kivel dolgozzon.

Kigyós József: Tibai Irma tisztában van a vállalásával. Azért, hogy a lapért felelősséget tudjon vállalni, az igényét teljesíteni kell.

Sári Csaba: A szerkesztő bizottság feladata a szerkesztés, s nem nekik kell írni az ujságot.

Tibai Irma: Ő nem ideiglenes bizottság, hanem szerkesztő bizottság megválasztását kérte. A művelődési, sport bizottság felé is ezeket a személyeket javasolta. A szerkesztő bizottság feladata a szerkesztő munkájának segítése. A javasolt személyekkel beszélt, s Kovács Gáboron kívül mindenki vállalja. Kovács Gábor is szívesen segít, de nem mint bizottsági tag.

Többen felajánlották a segítségüket.

Kigyós József: A lap megjelenéséhez kell a bizottság, a nyomdával is meg kell kötni a szerződést.

Dr. Vincze Ferenc: Fogadja el a bizottságot mindenki, operatív feladatokat kell ellátni. A művelődési bizottságnak az ezévi költségvetés tárgyalásának időpontjára kész koncepciót kell a képviselőtestület elé terjeszteni. Február 6-ig Szöllősy Tibor szabadságon van, a munkaviszonya április 15-én szűnik meg. A munkakör átadása január 8-án lesz.

Kérdést Ortó István tett fel, melyre Kigyós József válaszolt.

Ortó István: Tibai Irma nem ideiglenes bizottságot, hanem szerkesztő bizottságot kér.

Tibai Irma: Remélte, hogy a szerkesztő bizottság decemberben létrejön, se ezért javasolta ezeket a személyeket.

Kérdést: Kigyós József tett fel, melyre Kabai Tibor válaszolt.

Sári Csaba: A bizottságot Dr. Kovács Zoltán Rákóczi u. 57.sz. alatti lakossal javasolta kiegészíteni.

Ortó István: Tegyen javaslatot Kabai Tibor.

Dr. Vincze Ferenc: A költségvetés hiányában nem lehet véglegesen dönteni.

Ortó István: Ideiglenes bizottságnak hangzott el, s addig lesz, míg a véglegest nem hozzuk létre.

Kigyós József: Tegyenek javaslatot a bizottság összetételére.

Kérdést Dr. Joó Zoltán tett fel, melyre Tibai Irma válaszolt.

Dr. Joó Zoltán: A szerkesztő bizottságnak nincs bele szólása a szerkesztésbe. Ajogok, kötelelességek nincsenek tisztázva. Pár hónapra felesleges egy ideiglenes bizottságot létrehozni.

Kigyós József: Fel lehet kérni ezeket a személyeket a lap szerkesztésének segítésére.

Badics András: Ismertette a testület 12/1990. /XI.29./ sz. határozatát.

Sári Csaba: A bizottságba Martin Andrásné is javasolta.

A képviselőtestület Stach Ferenc és Váradi Ferenc tartózkodása mellett a következő határozatot hozta:

2/1991. /I.3./ Képviselőtestületi határozat.

A képviselőtestület tudomásul veszi Szöllősy Tibor, a Hajduszoboszló c. lap főszerkesztője munkaviszonyának 1991. április 15-el, közös megegyezéssel történő megszüntetését.

A Hajduszoboszló c. lap főszerkesztői feladatainak ellátásával 1991. január 1-től 1991. április 15-ig Tibai Irma ujságíró bizza meg. Részére - havi illetményén túl - 5.000.-Ft./hó díjazást állapít meg.

Felkéri Dr.Kovács Zoltánt, Sári Csabát, Dr.Juhász Imrét, Bálint Csillát, Illés Anikót, Varga Erzsébetet és Martin Andrásné, hogy a lap szerkesztését segítő bizottság munkájában vegyen részt.

Határidő: azonnal

Felelős: Kigyós József polgármester

Kiss Lajos: Tájékoztatta a képviselőtestületet a Bocskai SE tartozásainak rendezéséről. A Társadalombiztosítási Igazgatóságnak 367.235 Ft lett átutalva. A birság 41.115 Ft. volt, azt elengedték. Az APEH felé 100.658 Ft.-ot kellett fizetni, remény van a 110.727 Ft. birság elengedésére. A sportegyesület által kimutatott tartozás nem egyezett meg a tényleges tartozással.

Harmadik napirendi pont:

Stach Ferenc: A bizottság nem tárgyalta a rendezési tervet, az ezévi költségvetés ismerete után lehet visszatérni rá. Tájékoztatót adott a rendezési terv-koncepcióról.

A KELETTERV két variációban készítette el a rendezési tervet: egy nagyobb, illetve egy kisebb területet csatol a gyógyfürdőhöz. A testületnek kell majd döntenie, hogy mekkora területet kapjon a gyógyfürdő vállalat, mekkora terület legyen építési tilalom alatt, és fel kell szabaddítani a nagy üdülők építésére fenntartott területeket. Nagy üdülők építésére nincs remény, kisebb üdülőegységeket kellene tervezni. Mindezekhez a költségvetés ismerete szükséges.

Két probléma vetődik fel: Ha az építési tilalmakat feloldjuk, 4-5 év múlva épületeket kell megvásárolni. Ha nem oldjuk fel az építési tilalmakat, 1992. után fizetni kell utánna. Csere-telkekkel is lehet kártalanítani. Az egész tervet együtt kell elfogadni, s azon belül szakaszolni. Az előterjesztést a városgazdálkodási osztály tegye meg, a bizottság véleményezze, s úgy kerüljön testület elé. Ezen a területen lévő telkek több mint 30 éve tilalom alatt vannak. A nagy üdülők építése miatti tilalmakat át kell gondolni, mivel a meglévő üdülők, szállodák nincsenek kihasználva.

Kigyós József: A koncepció előterjesztésének határideje január 15. volt, de az érdekelt tulajdonosok szeretnék a konkrét döntést. A SZOT tulajdon kérdésében még nincs döntés. Lehetővé kell tenni, hogy a tulajdonosok építkez-hessenek maguknak.

Kérdést: Katona Tiborné tett fel, melyre Földesi János és Dr. Vincze Ferenc válaszolt.

Badics András: Elhiszi, hogy sürgető a téma, de a költségvetés tárgyalásáig türelmet kell kérni.

Kigyós József: Költségvetés-vonzata nem lehet az építési tilalmak feloldásának, csereingatlanokkal egy részét meg lehet oldani.

Földesi János: A tervezett jogszabálmódosítások az állampolgárok ellen vannak.

Badics András: A testület nem kezeli ezt az ügyet rosszul, 2-3 hét múlva lehet döntenie.

Illés-Néző László: 35 évet várt, még 1-2 hónapot kibír.

Váradi Ferenc: Nem szabad a korlátozást sokáig huzni, a belső részt kell tilalom alatt tartani, a többi részre mondja meg a városgazdálkodási osztály, hogy mit lehet építeni. Változatossá lehetne tenni a területet.

Dr. Joó Zoltán: Kis telkek is vannak, azokra nem lehet építeni, a szomszédot nem lehet kötelezni, hogy megvegye. Ezeket fel kellene mérni.

Cs.Nagy Zoltán: Akkor kell újra napirendre tűzni ezt a témát, ha az anyagi is rendelkezésre áll.

Földesi János: Ez csak koncepció, a tervezés során derül ki, hogy hány telek marad építési tilalom alatt.

Stach Ferenc: Együtt kell kezelni ezt a tervet, hosszú távra meghatározni a fejlesztést. Ha mozaik terv készül, soha nem lesz komplex terv. Nagyságrendileg olyan üdülők épüljenek, amelyeket a terület lehetővé tesz. Azt kell meghatározni, hogy milyen nagyságu területet kapjon a gyógyfürdő vállalat. Az építési kedv lecsökkent, nincs szükség annyi üdülőre, szállodára. Az OESZ előírásait, a pénzügyi lehetőségeket figyelembe kell venni. A tervezőnek a koncepciót meg kell mondani.

Kigyós József: A gyógyfürdő vállalat fejlesztésének koncepcióját egy év múlva sem tudjuk elhatározni. A gyógyfürdő vállalat egyedül nem tudja, az önkormányzatnak sem lesz pénze. Külföldi tőkét kell keresni a fejlesztéshez.

Kérdést: Kigyós József tett fel, melyre Stach Ferenc válaszolt.

Kigyós József: Javasolta szerényebb terv-változat elkészítését, s a bizottság utána terjessze a testület elé.

Földesi János: A tervező 1990. március óta vár a tervezői megbizásra.

Kérdést Kigyós József tett fel, melyre Földesi János válaszolt.

Czike Gábor: Ebben az új rendezési tervben hagyjuk figyelmen kívül a fürdőt, vagy a fürdő nyilatkozzon, hogy van-e külföldi tőke.

Katona Tiborné: Bizunk abban, hogy a SZOT tulajdon az önkormányzaté lesz. A sétáló utca kialakítása luxus napjainkban. Az üdülők fejlesztését nem javasolta.

Stach Ferenc: A sétáló utca kialakítása lehetőség.

Kigyós József: Ő is azt szeretné, ha a SZOT legyen az önkormányzathoz kerülne.

Dr.Vincze Ferenc: Az irásos anyagot korábban megkapta a képviselőtestület. Javasolta, hogy a bizottság dolgozza ki a koncepciót.

Kérdést Dr. Joó Zoltán tett fel, melyre Földesi János válaszolt.

Stach Ferenc: Amíg a rendezési terv nincs jóváhagyva, az építési tilalmat nem lehet feloldani. A tervezői megbízást ki kell adni.

Badics András: A szakbizottság azért van, hogy adjon véleményt.

Kigyós József: Javasolta, hogy a városfejlesztési, műszaki bizottság a január 17.-i ülésre dolgozza ki a Bánomkert rendezési terv-koncepcióját.

Javaslatával a képviselőtestület egyetértett.

Negyedik napirendi pont:

Kigyós József: A Hajdu Volán kérte a helyi autóbuszközlekedés díjának felemelését. Javaslatot tettek az önkormányzat felé. A jelenlegi árakkal fejleszteni nem tudnak. Néhány járat /temetői, autócsárda/ rendkívül gazdaságtalan. A lakosság pedig még szélesebb körben igényelné az autóbusz indítását. Pl: uszoda bekapcsolása, Böszörményi u. Simon Zsolt részt vett azon az értekezleten, melyet a Volánál tartottak az új díjszabás megállapításáról. A díjmegállapításról januárban dönteni kell, hogy az új árakat februárban be tudják vezetni.

Badics András: Vállalkozókat kellene megkeresni, hogy ők mennyiért vállalnák a helyi közlekedés lebonyolítását.

Czike Gábor: Javasolta, hogy az áremeléshez a Volántól kalkulációt kérjenek be. Fel kellene hívni a vezető figyelmét, hogy egyes vonatok érkezésénél nincs a vasútállomáson autóbusz. Valószínű azért, mert a gépkocsivezetők szabadidejükben taxiznak.

Dőrő László: 1962-től 12 évig gépkocsivezető volt a Volánnál. Akkor volt kiváló vállalat a Volán, felvetődött bennük, hogy milyen lehet a többi. A tehergépkocsivezetők úgy dolgoztak, hogy nem volt rakodó. Sok volt az adminisztrációs létszám. Az autóbuszjáratokat a vonatok érkezéséhez kell indítani. A buszok akkor állnak be a vasútállomáshoz, ha a taxik megteltek.

Kigyós József: Az a vélemény, hogy másképp próbáljuk megoldani a helyi közlekedés gondját. Meg kellene versenyeztetni. A termelési, szolgáltatási, idegenforgalmi bizottság keresse meg a vállalkozókat, tudnának-e versenyképesek lenni a Volánnal.

B.Nagy Gyula: 70 %-os áremelést tervez a Volán, de ez nem reális.

Simon Zsolt: A 6 millió Ft-os veszteség megyei szinten van. A 14 Ft-os ár megállapítás országosan lett kidolgozva, s az önkormányzatnak kell elfogadni. Az eszközpark két évig tudja fedezni a szükségletet. 8 év az autóbuszok futási ideje, a forgalomban lévők általában 10-12 évesek. A Volántól tétélesen kérte a költségek kidolgozását Hajduszoboszló vonatkozásában. A közuti árufuvarozást külön számolják el. A Volán az elmúlt évben veszteséggel zárt. Az országban történtek a közlekedésben is privatizációs lépések.

Dr. Joó Zoltán: A Volán belső ügye a javaslat. Kompromisszumra kell törekedni, meg kell próbálni lealkudni az árat, de az autóbuzsközlekedést megszüntetni nem lehet.

Kigyós József: A helyi közlekedés megoldása feladata az önkormányzatnak.

Váradi Ferenc: Jó lenne több alternatívában gondolkodni.

Simon Zsolt: Akkor kell dönteni, ha tudjuk, hogy Hajduszoboszlón a veszteség mennyi.

Dóró László: A Volán saját maga sem törekszik a veszteség csökkentésére. Felesleges itt annyi személyzet, s a javító-műhely fenntartása is.

Kigyós József: Javasolta, hogy január 17-ig a pénzügyi ellenőrző bizottság tegyen javaslatot az áremelésre, a termelési, szolgáltatási, idegenforgalmi bizottság vizsgálja meg, hogy magán vállalkozásban meg lehet-e oldani a helyi közlekedést, valamint új járatok beindítását.

Javaslatával a képviselőtestület egyet értett.

Ötödik napirendi pont:

Kigyós József: Tájékoztatta a képviselőtestületet a gyógyvizpalackozás lehetőségéről. A Diabetikai Intézet jelentkezett, hogy a vasutállomás melletti területen, mely a Volán, Építőipari Vállalat, és a Tigáz tulajdonában van, gyógyvizpalackozót építenének.

8 millió dollárral rendelkeznek, 55-60 főt foglalkoztatnának. Szándéknyilatkozatot kérnek az önkormányzattól, hogy akarja-e a beindítást.

Dr. Joó Zoltán: Ha a szándéknyilatkozatot kiadjuk, s a gyógyviz hasznosításába nem szállunk be, nem lesz haszna az üzemből az önkormányzatnak. Nem érti miért kéri a szándéknyilatkozatot.

Kigyós József: Nem akarunk lemondani a gyógyvizről, a vizkutakat is vissza akarjuk szerezni az önkormányzatnak. KFT-t kellene létrehozni, hogy beindulhasson a munka, majd részvénytársasággá alakulnának át. Az önkormányzat a területet apertként vinné be.

Kérdést Dr. Joó Zoltán, Badics András tett fel, melyre Kigyós József válaszolt.

Dr. Joó Zoltán? nincs írásbeli előterjesztés, kevés az információ.

Kigyós József: Elvetheti a lehetőséget a testület.

Stach Ferenc: Rigó professzor és társai ajánlatát konkrétan kell megkérni. A fő profiljuk nem a gyógyviz-palackozás. A terület megszerzésének komoly pénzügyi kihatása van. Korábban is tettek ajánlatot a régi vezetésnek. Meg kell kérni őket, hogy komoly, számításokkal alátámasztott ajánlatot tegyenek, s utána döntsön a testület. A 8 millió dollárt nem hiszi el, Ha 2 évig nem késett a szándéknyilatkozat, 2 hetet várhat most is. A VIKUV és a Gyógyfürdő is be akart szállni a gyógyvizpalackozásba.

Kigyós József: Javasolta, hogy írásban megkeresi az intézetet, adjanak számításokkal alátámasztott ajánlatot a gyógyvizpalackozásra.

Javaslatát a képviselőtestület elfogadta.

Kigyós József: Tájékoztatta a képviselőtestületet a Társadalombiztosítási Intézet intézkedéséről, mely szerint a gyógyfürdők nem válthatják be az orvos által felírt gyógyszerellátásokat. A gyógyfürdő vállalatnál felügyelő bizottság létrehozását javasolta.

Ortó István: A felügyelő bizottságba Tokai Ernőné, Dr. Joó Zoltánt, és saját magát javasolta. A vállalat Kovács Lászlót jelölte. Orvosra is szükség lenne.

Czike Gábor: A felügyelő bizottság 5-9 tagu lehet, a vállalatnak 1 főt kell delegálni.

B.Nagy Gyula: Dr.Zémó Annát és Dr.Kovács Zoltán is javasolta a felügyelő bizottságba.

Dr.Kovács Zoltán: Rheumatológus szakorvos lenne szükséges a bizottságba, s először beszélni kíván vele.

B.Nagy Gyula: Cs.Nagy Zoltánt javasolta.

Cs.Nagy Zoltán: Nem vállalja.

Kigyós József: Czike Gábort javasolta.

Czike Gábor: Nem vállalja.

Dr.Kovács Zoltán: Dr.Pozsgai Éva rheumatológus szakorvost javasolta a bizottságba azzal, megbeszéli vele, s ha vállalja, közli Ortó Istvánval.

Dr.Joó Zoltán: Szükség van még egy vállalati jogban járatos jogászra is, a következő ülésre javaslatot fog tenni.

Kigyós József: A felügyelőbizottság magja megvan, a következő ülésen Ortó István egészítse ki.

Kabai Tibor: a művelődési és sport bizottság kiegészítésére tett javaslatot: Varga Lajosné óvónőt, vagy Jónásné Győri Zsuzsa óvónőt javasolta.

Cs.Nagy Zoltán: Jónásné pedagógiai felkészültsége magasabb, megyei versenyen harmadik helyezést ért el, első helyen őt javasolta.

Kabai Tibor: Varga Lajosné szivesebben vállalja a bizottsági tagságot.

A képviselőtestület Cs.Nagy Zoltán és B. Nagy Gyula tartózkodása mellett a következő határozatot hozta:

3/1991. /I.3./ Képviselőtestületi határozat:

A képviselőtestület a művelődési és sport bizottság tagjává Varga Lajosné óvónőt megválasztja.

Határidő: ---

Felelős: ---


Kigyós József: Tájékoztatást adott a megyei Vagyon-ellenőrző Bizottság megkereséséről, a TÖOSZ tisztújító közgyűlésének időpontjáról, APEH helyi fogadónapjáról.

Tájékoztatta a testületet, hogy Dr. Vecsey Sándort Hajduböszörmény, Szücsné Dr. Mátyás Ilonát Debrecen jegyzőjévé nevezték ki.

A következő ülés várhatóan január 17-én lesz.

A képviselőtestület ülése 20 óra 30 perckor ért véget.

K.m.f.


Kigyós József
polgármester


Dr. Vincze Ferenc
jegyző